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PHONG GIAO DUCVADAOTAO DX KHAO SAT CHAT LUQGNG LOP 9 (lin 1)

QUAN HA PONG Niim hoc 2022 - 2023
= Mén: TOAN
THUC 2. yi5y i . 2
Thai gian lam bai: 120 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)
(Dé gom c6 01 trang)

Bai 1. (2,0 diém)
E 1
Chocicbiduthire: A=X*X+10 1 o
x=9  Jx3 0 Jx-3
1) Tinh gia trj ciia biéu thic B tai x=4 —)
2)Riit gon bidu thire M=2  wt
B &

(v6i x 2 0,x+9)

3) Tim g trj nho nhét cia M
Bai I (2,5 diém)

1) Gidi bai todn bang cach Iap phuong trinh hodc hé phwng trinh.

M6t 6 16 dy d|nh ditr A dén B trong mjt thoi gnan nhét dinh. Néu xe ting van
tée thém 10 km/h thi dén B s6m hon du dinh 3 gi&,, con néu xe giam vén téc 10 km/h
thi dén B cham mét 5 gio. Tinh vén téc dy dinh va thoi gian dy dinh ciia 6 to di hét
quang dudng AB? NI

2) Mot thing réc inox hinh try ¢6 chidu cao 1 60 cm, chu vi dudng tron ddy cua
thing réc 13 125,6 cm. Tinh thé tich cia thing rac? (ly n=~3 14) 4

Bai IIL. (2,0 diém)

1) Giai h¢ phuong trinh: @‘L(\

g x-4 2 -
2) Trong mit phing toa d¢ Oxy cho dudng thing (d) y=mx-m+ 1 va Parabol
@):y=x (melathamso m #1).
i) Tim m dé dudng théng (d) va Parabol (P) cét nhau tai 2 diém phén bigt. m+ L
b),Goi giao diém ciia (d) va (P) la A(x;zy;) va B(xasys). Goi HvaK lén luot 1a
hinh chiéu cia A va B trén tryc Ox. Tim m dé AH + BK =2
Bai IV. (3,0 diém)
Cho tam gidc nhon ABC nfi tiép dudng tron tim (OR). Cic tiép tuyén ca
dudmg tron (O) tai cac diém B, C cét nhau tai I. Budng thing OI ct BC tai M.
) Chimg minh tir gidc OCIB ndi tiép.
2) Chimg minh BC? =4,0MML
3) Goi diém D va E tuong (g 12 hinh chiéu cta didm I trén cac duo‘ng thing
AB, AC. G()l G la trung diém cia doan thing MI. Chimg minh MDj = MET va ba didm
D, G, E thing héng,
Bai V. (0,5 dlem) Cho x, y, z Ia céc s6 thye duong théa mdn x+ y+2z=1,

1 2023
nhé nhét cta bidu thire; P=————+ — 2022
Tim gi4 tri nho nhat cia iéu thirc ol it
Hiét

(Gidm thi coi thi khong gidi thich gi thém)
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VN TI=4@A=IUIMEIN)
Vay Min M =2 khi x =1

Bai Il

)

2/4

=3 (km) khi do do dai quang duong AB 1a (x+10)(y —3) (km) nén ta
copt: (x+10)(y=3)=xp (1)

| Goi van tée dy dinh ltc dAu ciia xe 6 16 1a: x (km/h) (RK: x > 10) 0,25
Thési gian dy dinh dé xe di hét quang duong AB la: y (h) (DK: y > 3)
D dai quang dudng AB la xy (km). 0,25
Vin téc ctia xe di 1an thit nhét 1a x +10 (km); thdi gian xe di 1a 0,25
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" [ Van téc cia xe di lan thir 2 Ta x - 10 (km); thoi gian di 1a y+5 (km) khi | 0,25
d6 d¢ dai quang duong AB 1a (x —10)(y +5)(km) nén ta c6 pt:
(x=10)(y+5)=xy (2)
) P [xe10)y-3)=xy 025
Tir (1): (2) nén ta ¢6 hé phwong trinh: {(xf 10)(y+5)=xy
3x+10y=30  [x=40(TM)
| i {5,\'40,‘ 0 c>{_v=l5(TM) 05
‘ Viy vén tée dy dinh cta xe 13 40 km/h, thoi gian dy dinh xe di hét 0,25
| quang duong 1a 15h.
| Ban kinh dudng tron ddy ctia thing réc 1a :
C 1256 025
| r=ﬂ=m=20 (cm)
| Thé tich cia thung rac 1a :
V=mr'h =~3,14.20%60 = 75360 (em®) = 0,07536 (m’) 025
1) Pidu kién: x>4.9517x1_=4=a @>0) (*) 025
| Bai 111 | Hé phuong trinh tuong duong b5
1 r”’:s aty=5  [Ta=7 ’
1,0 3afl=la{6a—y=2a{u+y=5° 0,25
diém 2 025
| Thaya=Ivén(*)mc67l==1:m=lax=S(TM)
Vay hé da cho c6 nghiém (x;y) =(5:4).
a) Xét phuong trinh hoanh d¢ giao diém cua (d) va (P) Ia:
x’=mx-m+lex’—mx+m-1=0 (1)
Céa+b+ec=l-m+m-1=0.
| 28) | Do d6 phuong trinh (1) c6 2 nghiém I x, = L;x, =m~1 025
| d?éfn DE (d) cht (P) tai 2 diém phan biét thi phuong trinh (1) ¢6 2 nghiém
phin biét
| =Sx #x, & lerm-1om#2
Vay m # 2thi (d) cit (P) tai 2 diém _phan bigt. 025
2b) |b)
05 |4)véi x,=1=>y,=1
diém = 2
+) VG x,=m-1=y,=(m~1)
Ta c6: AH + BK. =|y,|+|y,[=|l|<r|(m~l)2l:Iwrm2 —2m+l=m’-2m+2 0,25
Pé AH+BK =2=m’-2m+2=2
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o —2m:uc:[m =0 (M)
m=2 (KTM) 025
Vay m=0thi AH+BK =2
V& hinh dang dén cau 1) -
A 0,25
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B Biéu
} Bai NQI DUNG diém
Bail | 1) Thay x =4 (TMDK: x > 0, x+9) vio biéu thirc B ta c6:
Dolpecd ool Vigvbix=dtiB=-1 02
0.5 =Jis 23 YAV
diém 0,25
2) Rut gon biéu thirc A
[
1 3
| X +10 1 1
oo RANRELD 025
[(5 Y] ]f
g
ld—i)ém Cxex10-(Vx 43 58
| o ()(Vxe3) k-3 )
x+7 5
= |(Vx-3
I e e ) e
\ 27 vay M= vgix 2 0,x49 0.25
L Gz R T
x+7 _x-9+16 16
3)M= =Jx-3+ +3+ -6
) \/;+3 Jx+3 ~/—+ A f 3
ix20taco Vx+3va 122 s duong. Ap dung bét déng thir
Véix a co VX +3 Vi ma 50 duong. Ap dung bat g thirc
Co-si cho 2 sb trén ta cé: 0,25
16 16
3 22 [(Vx+3 =2/i6=8
ARG o
diém 16
d6 M=Vx+3+ -622
Do dé R Ee 025
.Déu“=”x;;yra Vx+ =%a(\/;+3)1=
& Vx+3=4 x=1(TMDK)
Viy Min M =2 khi x =1 )
l " Goi vén(écdudinhlncdéu ciia xe 616 la: x (km/h) (BK: x > 10) 6,25
Bai 11| 1130 gian dur dinh dé xe di hét quang duomg AB la: y (h) (BK: y > 3)
D§ dai quang dudmg AB la xy (km). 0,25
1) [Van the cua xe di Jan thir nhét 1 x +10 (km); thoi gian xe di 1a 0,25
dzle?n ¥ =3 (km) khi d6 do dai quang dudmng AB la (x+10)(y =3) (km) nén ta
6 pt: (x+10)(y-3)=xp (1)

PHONG GIAO DUC VA DAO TAO ()llAN HA DONG
HUONG DAN CHAM D KHAO SAT CHAT LUGNG LOP 9
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Van téc cla xe W2 1a x - 10 (km); thoi gian di 1 y+5 (km) khi | 0,25
d6 d¢ dai quang duong AB 1a (x —10)(y + 5) (km) nén ta c6 pt:
(x—10)(y+5 )
R [0 =y | 025
Tur (1); (2) nén ta 6 hé phwong trinh: {(x i0Xy+S)=2y
| 0,5
| )
Viy van td¢ dy dinh cia xe 1a 40 km/h, thoi gian du dinh xe di het 0,25
quang dudng 1a 15h.
Bén kinh dwong tron ddy cua thing rac 1 : |
_C L1256 0,25
"2 230 Cm
Thé tich cta thing rac 1 :
V=nr'h ~3,14.20260 = 75360 (em’) = 0,07536 (m®) 0,25
T ——
‘ 1) DBiéu kién: x> 4. Pat m:a @>0) (*) 0,25
Bai I | Hé phuong trinh tuong duong biss





